LUARE DE POZIȚIE FAȚĂ DE ATACURILE LUI NICOLAE ROBU

Ca urmare a atacului calomnios lansat de dl. Nicolae Robu la adresa mea, mă văd nevoit sa fac următoarele precizări:

În anul 2012 am decis să nu mai candidez la funcția de primar al municipiului Timișoara, în ideea de a lăsa loc unor oameni tineri, dar și să mă retrag din politica publică, sătul fiind de nivelul de cloacă la care se ajunsese. 

Anterior luării acestor decizii am fost abordat direct de copreședinții USL – dnii Ponta și Antonescu, care mi-au propus să candidez la funcția de primar din partea USL. Am refuzat propunerea, deoarece aceasta ar fi însemnat să abandonez singurul partid din care fac și am făcut parte vreodată – PNȚCD. 

Pe fondul acestei situații a ajuns dl. Robu să candideze din partea USL și să ocupe funcția de primar - adică din postura de rezervă sau înlocuitor de nevoie. Aceasta este realitatea pe care dl Robu o cunoaște foarte bine și care explică frustrarea pe care o manifestă față de mine.

Din păcate, frustrarea dlui Robu nu s-a oprit aici. În cei doi ani de mandat care s-au scurs până acum a căutat să își atribuie în mod abuziv proiecte care, de fapt, provin din administrația Ciuhandu, proiecte care au fost pregătite, finanțate și unele chiar începute de atunci. Mă refer în special la proiectele majore aflate azi în derulare: reabilitarea centrului istoric, reabilitarea malurilor Begăi, pasajul de la Michelangelo - toate acestea sunt proiecte pe care dl Robu le-a moștenit și la care nu are nicio contribuție. Faptul că dânsul se plimbă azi pe șantiere și taie panglici nu înseamnă că are vreun merit în realizarea lor, ci mai degrabă șansa de a fi preluat un oraș cu o strategie coerentă de dezvoltare și cu banii asigurați din fonduri europene pentru această dezvoltare.

Dacă vrem să fim obiectivi, singurele proiecte pe care dl Robu le-a realizat în doi ani de mandat și  pe care și le poate asuma în mod exclusiv sunt finanțarea echipei de fotbal ACS Poli (Recaș), retrogradată anul acesta în divizia B, și amplasarea palmierilor pe arterele centrale ale orașului. Primul proiect este un eșec lamentabil plătit de timișoreni cu milioane de euro, iar cel de-al doilea o  “realizare” cu care ne-am făcut de râs în toată țara. Ca proiecte de viitor, dl Robu vorbește de metrou în Timișoara și de pasaj subteran prin fața operei, ceea ce denotă o lipsă crasă de realism, de spirit tehnic dar și de simț al ridicolului.

Atacurile pe care dl Robu le lansează la adresa mea vin ca urmare a acestor frustrări și a disperării în fața schimbării majorității în consiliul local, fapt care, de altfel, i se datorează în mare măsură.  A mă asocia cu tentativa de vânzare a sediului către PSD, care a fost votată chiar de toți consilierii locali ai PNL, sau de legături obscure cu frații Cristescu, de care chiar dânsul afirma la un moment dat că i-au finanțat campania electorală, sunt niște minciuni care nu au nicio legatură cu realitatea. Mai mult decât atât, faptul că dl Robu a candidat din partea USL, ajungând primar cu sprijinul nemijlocit al PSD (cu care a și coabitat timp de doi ani, iar acum îi numește “ciuma roșie”) arată încă odată ce fel de caracter are acest om.

Nu ascund faptul că după destrămarea USL, anumite partide au dorit să se consulte cu mine în calitate de fost primar și de membru al PNȚCD, între care consilierii locali UpT (PNȚCD + FDGR), reprezentanți ai PSD, dar și dl viceprimar PNL Dan Diaconu. Consider că era un gest de normalitate și de libertate să mă întâlnesc cu persoanele respective. De asemenea, sper că protocolul administrativ între PSD și consilierii locali ai UpT, cu desemnarea dlui Bogdan Herzog în funcția de viceprimar, poate asigura continuarea proiectelor demarate de administrația Ciuhandu, susținerea guvernamentală a acestora și implicit deblocarea orașului.

În privința celor 16 ani cât am fost primar al municipiului Timișoara, îi recomand dlui Robu lectura cărții „16 ani în slujba Timișoarei”, editată de mine în regie proprie, sau să întrebe timișorenii care m-au votat de patru ori să îi reprezint.

Înainte de a vorbi despre pretinse „matrapazlâcuri”, „jecmăneli” și „porcării” în Primăria Municipiului Timișoara, dl Robu ar trebui să verifice cu atenție, să nu fie vorba despre cele proprii, din ultimii doi ani.

De casele țigănești putem discuta după ce dl Robu va dărâma cel puțin o construcție ilegală sau va câștiga procesele începute de mine în diverse spețe pe această temă. În acest sens, cât timp am fost primar, am demolat total sau parțial nouă astfel de case și am pornit zeci de procese, aflate pe rolul instanțelor.

În ceea ce privește PNȚCD, dl Robu nu are statura morală de a vorbi. Dacă, totuși, îl interesează groparii PNȚCD, pe unii îi va găsi cu siguranță în propria ogradă (PNL) sau printre noii săi aliați din PDL. M-aș bucura dacă ultimul gropar în activitate al PNȚCD – Aurelian Pavelescu – s-ar alătura viitoare alianțe de „dreapta” și ar scuti Partidul Național Țărănesc Creștin Democrat de prezența sa.

În încheiere, cu regretul de a fi trebuit să răspund calomniilor proferate de dl Nicolae Robu la adresa mea, îmi exprim speranța că am făcut-o pentru ultima dată.

Gheorghe Ciuhandu
