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	1. 
	Anexa nr.7/03 - Sume  defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021, alocate bugetelor locale pentru finanțarea unor proiecte de investiții si a altor cheltuieli




	Se include la Anexa 7/03, la județul Timiș, proiectul de investiții - Finanțarea cheltuielilor pentru acțiuni pregătitoare  privind evenimentul „Timișoara - Capitală Europeană a Culturii” cu suma de 25.000 mii lei pentru primăria municipiului Timișoara.
Autori: 

Sorin Mihai Grindeanu – deputat PSD

Alfred-Robert Simonis – deputat PSD

Eugen Dogariu – senator PSD

Sebastian Răducanu – senator PSD

Grupul parlamentar PSD


	Din cauza crizei sanitare actuale, Parlamentul European a aprobat, prin Decizia UE nr.2229/2020, amânarea evenimentului „Timișoara - Capitală Europeană a Culturii” pentru anul 2023. Pentru finanțarea acțiunilor pregătitoare, Ministerul Culturii a prevăzut în buget pentru anul 2021 suma de 60.000 mii lei inclusă la titlul „Transferuri între unități ale administrației publice, respectiv transfer către Municipiul Timișoara, din care, în principal se va asigura finalizarea Muzeului Revoluției Române.
Având în vedere că până în prezent obiectivele propuse în dosarul de candidaturi nu au fost realizate, este necesar, ca odată cu recalibrarea programului asumat, să se demareze acțiunile pregătitoare, cel mai târziu începând cu semestrul al doilea din 2021, acțiuni pentru care primăria municipiului Timișoara are nevoie de fonduri suplimentare.  
Sursa de finanțare: 
Sursă de finanțare:

Realocare din Fondul de rezervă al Guvernului, Bugetul MFP - acțiuni generale,  50.01, Anexa 3/65/01, Capitol 50.01
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