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	1. 
	Anexa 7 din Bugetul de Stat – Sume defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2021
	Pentru anul 2021, în proiectul de buget, pentru județul Timiș este prevăzută suma totală de 66.204 mii lei, din care suma de 46.575 mii pentru proiectele de investiții din Anexa 7/03 lei și 19.629 pentru echilibrarea bugetelor comunelor, orașelor și municipiilor. 
Se suplimentează sumele alocate pentru echilibrarea bugetelor comunelor, orașelor și municipiilor cu suma de 73.000 mii lei, din care 33.000 mii lei pentru  proiecte de investiții ale comunelor, orașelor și municipiilor și 40.000 mii lei în vederea asigurării cofinanțării proiectelor de investiții cu finanțare din fonduri europene de către UAT-uri, proiecte incluse în Anexa 7/03. 
Autori:
Eugen Dogariu – senator PSD

Sebastian Răducanu – senator PSD

Alfred-Robert Simonis – deputat PSD

Sorin Mihai Grindeanu – deputat PSD

Grupul parlamentar PSD


	Din cauza crizei sanitare necesitățile de funcționare și pentru investiții ale bugetelor locale din județul Timiș sunt mai mari în anul 2021 și nu pot fi acoperite din venituri proprii.
Criza sanitară a redus activitatea multor agenți economici astfel încât veniturile bugetare proprii ale comunelor, orașelor și municipiilor vor fi mai reduse decât în anul 2020.

Cofinanțarea de către bugetele locale pentru proiectele de investiție finanțate din fonduri europene nerambursabile se realizează cu mare dificultate pe deoparte pentru că veniturile proprii sunt în prezent mult mai reduse ca urmare a pandemiei, iar pe de altă parte pentru că foarte multe UAT-uri nu pot sa apeleze la împrumuturi pentru asigurarea cofinanțării.

Având în vedere că anul 2021 reprezintă un an decisiv pentru implementarea proiectelor finanțate din fonduri europene din ciclul bugetar comunitar 2014-2020 este necesară identificarea de surse publice pentru asigurarea cofinanțării. 

Sursa de finanțare: majorarea sumei totale prevăzute la Anexa nr. 7 cu 73.000 mii lei, din bugetul MFP – acțiuni generale. 
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